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	nazivPredmeta: Historija Bosne i Hercegovine
	sifraPredmeta: 
	ciklusStudija: 1
	ects: 5
	: 
	preduslovi: Ne
	ogranicenja: Ne
	trajanje: 1
	semestar: 4
	p: 2
	a: 1
	l: 0
	fakultet: Filozofski fakultet
	studij: Turski jezik i književnost
	nastavnik: dr. sc. Izet Šabotić, vanr. prof.
	email: izet.sabotic@untz.ba
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: http://historija.ff.untz.ba
	ciljevi: Osposobiti studente da razumiju pojam, predmet, zadatak i podjelu historije, da razumiju evolutivni put kroz koji je prošla Bosna i Hercegovina, da usvoje osnovne činjenice o prošlosti Bosne i Hercegovine u predhistorijsko i antičko doba, da se upoznaju sa najvažnjim karakteristikama i posebnostima srednjovjekovne bosanske države, periodom osmanske i austrougarske uprave, periodom između dva svjetska rata, događajima vezanim za Drugi svjetski rat, stradanjem stanovništva, uništenjem materijalnih dobara, te da steknu osnovna znanja iz prošlosti Bosne i Hercegovine vezana za period socijalizma (1945-1990). Isto tako, neophodno je upoznati studente sa uzrocima, početkom, tokom i posljedicama agresije na Bosnu i Hercegovinu (1992-1995). Neophodno je da studenti razvijaju patriotska osjećanja i privrženost prema državi, da objektivnom spoznajom prošlosti pravilno razumiju sadašnjost.
	ishodi: Na kraju semestra uspješni studenti, koji su tokom čitavog nastavnog perioda kontinuirano obavljali svoje obaveze, će biti osposobljeni da: znaju ciljeve i zadatke historije, kao i njenu podjelu i periodizaciju, da razumiju historijske periode prošlosti Bosne i Hercegovine,  počev od predhistorije i antičkog doba, srednjovjekovne Bosne, osmanskog i austrougarskog perioda, perioda  između dva svjetska rata, Drugog svjetskog rata, te socijalističkog perioda i perioda agresije na Bosnu i Hercegovinu. Neophodno je da studenti ovladaju osnovnim historijskim činjenicama, vezanim za najvažnije procese i događaje iz prošlosti Bosne i Hercegovine, da mogu prepoznati ideološke projekte koji su se reflektirali na bosanskohercegovačkim prostorima i bili uzrokom razvoja, ali i nestabilnosti Bosne i Hercegovine kroz prošlost.  
	indikativni: Prva sedmica: Područje Bosne i Hercegovine u predhistoriji i antici.Druga sedmica: Rani period srednjovjekovne bosanske državeTreća sedmica: Srednjovjekovna bosanska država u vrijeme KotromanićaČetvrta sedmica: Privredne i društvene prilike u srednjovjekovnoj bosanskoj državiPeta sedmica: Osvajanje Bosanskog kraljevstva i uspostava osmanske vlasti. (od 1463. do 1580)Šesta sedmica: Bosanski ejalet (1580-1878)Sedma sedmica: Društvene i privredne prilke u Bosanskom ejaletuOsma sedmica: Prvi kolokvijDeveta sedmica: Bosna i Hercegovina u vrijeme austrougarske uprave (1878-1914).Deseta sedmica: Bosna i Hercegovina u vrijeme Prvog svjetskog rata (1914-1918)Jedanaesta sedmica: Bosna i Hercegovina između dva svjetska rata (1918-1941).Dvanaesta sedmica: Bosna i Hercegovina u Drugom svjetskom ratu (1941-1945). Trinaesta sedmica: Bosna i Hercegovina u periodu socijalizma (1945-1990). Četrnaesta sedmica: Bosna i Hercegovina u vremenu odbrambenog rata (1992-1995).Petnaesta sedmica: Drugi kolokvij
	metode: U cilju efikasnog izvođenja nastave i postizanja očekivanih ciljeva nastavnog predmeta Historija Bosne i Hercegovine koristit će se različite nastavne metode: usmeno izlaganje-monolog, razgovor-dijalog, dedukcija, indukcija, analiza, sinteza, komparacija podataka itd.
	objasnjenje:  Za provjeru usvojenog znanja na predmetuHistorija bosne i Hercegovine koriste se: Pismene metode Usmene metodePismene metode obuhvataju pismenu provjeru znanja na testovima – mini ispitima nakon obrađenih određenih oblasti nastavnog programa i na završnom ispitu. 
	tezinskiFaktor: SISTEM BODOVANJAPredispitne obaveze__________________Obaveza studenata                           Bodovi           Prisutnost na predavanjima               7 Prisutnost na vježbama                       6  Aktivnost studenata                             7  Seminarski rad                                      10  Mini testovi                                            20  Završni ispit________________________Pismeni dio ispita                                 6-10 Usmeni dio ispita                                15-30  Završni ispit se sastoji od pismenog i usmenog dijela. Položen pismeni dio ispita je uslov za izlazak i polaganje usmenog dijela ispita. Završni ispit se polaže nakon odslušanog VI semestra, a u terminima koje utvrđuje Senat Univerziteta.Način polaganja završnog ispitaPismeni dio ispitaU okviru pismenog dijela studenti rješavaju test sastavljen od 5 pitanja.Odgovori na pitanja u testu se boduju po principu tačan odgovor na jedno pitanje 2 (dva) boda. Student je položio pismeni dio ispita ukoliko tačno odgovori na najmanje 3 (tri) pitanja u testu, odnosno dobije 6 bodova. Maksimalan broj bodova koji student može dobiti na pismenom dijelu ispita je 10 bodova. Dva mini testa donose studentu maksimalno 20 bodova.Usmeni dio ispitaUsmeni dio ispita slijedi nakon položenog pismenog dijela ispita. Realizira se postavljanjem tri pitanja od strane nastavnika iz nastavnog predmeta Historija zemalja jugoistočne Evrope pod osmanskom vlašću do kraja 18. stoljeća te diskusijom između nastavnika i studenta. Student je položio usmeni dio ispita ukoliko postigne minimalno 15 bodova (za svako pitanje po pet bodova).Maksimalan broj bodova koji student može dobiti na usmenom dijelu ispita je trideset bodova (30), na svako pitanje po deset bodova.SISTEM OCJENJIVANJABroj bodova             Konačna ocjena94-100                       odličan „A“ Deset - 1084-93                         izvanredan „B“ Devet – 9 74-83                         vrlodobar „C“ Osam – 8 64-73                         dobar „D“ Sedam – 7 54-63                         dovoljan „E“ Šest – 6 0-53                           ne zadovoljava „F“ Pet – 5 PREPISIVANJEUkoliko student za vrijeme ispita bude prepisivao, biti će odmah udaljen sa ispita, a njegov rad se neće bodovati.
	literatura: 1.  Grupa autora, Bosna i Hercegovina od najstarijih vremena do kraja Dugog svjetskog rata, Sarajevo 1998.2. Grupa autora, Istina o Bosni i Hercegovini, činjenice iz istorije Bosne i Hercegovine, Sarajevo 1991.3. Hadžić Senaid, Selimović Sead, Kulturna historija Bosne i Hercegovine-višemilenijski kontinuitet, Tuzla 2012.4. Imamović Mustafa, Historija Bošnjaka, Sarajevo 1995.5. Kožar Azem, Historija Bosne i Hercegovine, Tuzla 2007.b) Dopunska literatura:1.  Enciklopedija Jugoslavije. Separat za Bosnu i Hercegovinu, izdanje Leksikografskog zavoda Zagreb, Zagreb 1983.2.Grupa autora, Kulturna istorija Bosne i Hercegovine, Sarajevo 1956.3. Hadžibegić Iljaz, Bosanskohercegovački gradovi na razmeđu iz XIX u XX stoljeće, Sarajevo 1998,4. Jahić Adnan, Islamska zajednica u Bosni i Hercegovini u periodu monarhističke Jugoslavije (1918-1941), Zagreb 2010.5. Adnan Jahić, Vrijeme izaziva- Bošnjaci u prvoj polovini XX stoljeća, Zagreb 2015. 6..Kljaić Nada, Srednjovjekovna Bosna, Sarajevo 1982. 7. Kraljičić Tomislav, Kalajeva era, Sarajevo 1978.8. Prelog Milan, Povijest Bosne u doba osmanske vladavine, II dio (1739-1878), Sarajevo 1910.9. Sućeska Avdo, Ajani, Sarajevo 1965. 10. Šabanović Hazim, Bosanski pašaluk, Sarajevo 1982.11. Šabotić Izet, Agrarne  prilike u Bosanskom ejaletu  (1839-1878), Tuzla 2013. 12. Šehić Nusret, Bosna i Hercegovina 1918-1925, Sarajevo 1987.13.Šljivo Galib, Bosna i Hercegovina u XIX stoljeću, studije i članci, Tešanj 2007. 14. Tepić Ibrahim, Bosna i Hercegovina u ruskim izvorima (1856-1878), Sarajevo 1988.
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